



保良局田家炳千禧小學 PO LEUNG KUK TIN KA PING MILLENNIUM PRIMARY SCHOOL



學生議會

為讓學生有一個可向校方直接反映意見的正式渠道及培養更多積極推動兒童權利的孩子，我們成立學生議會，從而體現學生的參與權。第二屆的學生議會選舉於十月中旬順利完成，一至六年級學生以一人一票方式選出其代表參與議會工作，透過選舉活動令學生體驗的民主參與精神。



日本人學校交誼活動

日本人學校交誼活動是本校與日本人國際學校一年一度的文化交流活動。今年由五年級學生協助籌辦一系列的活動，包括，遊藝、購物、老香港兒童遊戲及籃球活動，從而增進兩校同學的友誼。



第八屆水運會



第八屆水運會已經順利進行，當天比賽氣氛既緊張又熱烈，各同學及家長均落力為運動員打氣。今屆水運會參賽人次是歷年新高，除此之外，同學的游泳技術亦見顯著提升，更打破了六項大會紀錄。



學校體育巡禮—我智 Fit



為了鼓勵學生恆常參與運動，使之成為生活習慣，並提升整體心理及身體質素，建立健康生活模式，本校參與由康樂及文化事務署主辦的「學校體育巡禮—我智 Fit」計劃。學生及家長於 10 月 12 日參加了於本校舉行的「分區家長講座及運動示範」活動，活動內容包括健康講座、運動示範及體適能前測。學生並會參加為期 5 個月的體育運動訓練，項目包括跳繩、武術、舞龍、保齡球及足毽。

六年級學生參觀濕地公園



「同根同心」— 香港初中及高小學生內地交流計劃 (2013)

五、六年級的同學在 12 月 6 至 7 日參加了「同根同心」交流計劃，老師帶領同學到廣東省廣州市，行程包括認識廣州的西式建築及探究其歷史文化背景，了解建築保育對廣州經濟發展和社會民生的影響，帶出粵港共同的歷史文化背景，加強學生認識兩地的關係，學生表現積極投入。

